
 Протокол
№ 

гр. София,    30.03.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 14 състав,  в 
публично заседание на 30.03.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Пламен Горелски

 
 
при участието на секретаря Александра Вълкова, като разгледа дело номер 
2482 по описа за 2026 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На поименното повикване в 12:15 часа: 
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Б. А. М. е редовно призован, чрез адвокат Л., не се явява, представляван е 
от същия адвокат.          
ОТВЕТНИКЪТ -  ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ НА ДАБ ПРИ МС е  редовно призован,  представлява  го 
юрисконсулт Х., който представя днес пълномощно.    
СГП уведомена, не участва в съдебното производство.
СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ 
        О П Р Е Д Е Л И:
            ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА: жалбата и административната преписка.
АДВОКАТ      Л.:  Поддържам  жалбата.  Не  възразявам  да  се  приеме  административната 

преписка.    
ЮРИСКОНСУЛТ      Х.:  Оспорвам  жалбата.  Моля  да  се  приеме  административната  преписка. 
Представям и моля да приемете днес молба от мое име, с която изразявам становище по същество 
за неоснователност на жалбата. 
АДВОКАТ Л.: В тази молба се сочи, че на доверителя ми е изпратено писмо от 29.12.2025 г., че  
все още не е приключило предходното производство и до разглеждане на последваща молба за 
международна  закрила  не  може да  се  пристъпи,  докато  то  не  приключи.  Така  поднесената  в 
писмото  информация  не  отговаря  на  истината,  тъй  като  по  отношение  на  молбата  за 
международна  закрила  председателят  на  ДАБ  се  е  произнесъл  с  решение.  Оспорвам  това 
обстоятелство. Към 18.12.2025 г., когато е била подадена последващата молба за международна 
закрила на Б. А., вече е бил осъществен и приключил съдебния контрол, с решението на ВАС от 
26.11.2025 г. Нямам доказателствени искания. Няма да соча други доказателства. 
ЮРИСКОНСУЛТ Х.: Представям и моля да приемете докладна записка от 05.01.2026 г., както и 



писмо  до  адвокат  Л.,  без  дата.  Нямам  други  доказателствени  искания.  Няма  да  соча  други 
доказателства.    
АДВОКАТ Л.: Не възразявам да се приемат. 
СЪДЪТ 

    О П Р Е Д Е Л И:
ПРИЕМА като писмени доказателства съставляващите административната преписка, както и днес 
представените от юрисконсулт Х. заверени преписи на документи.
СЧЕТЕ делото за изяснено 

      О П Р Е Д Е Л И: 
                                                                ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.
АДВОКАТ Л.: Моля да уважите жалбата. Моля да ми предоставите срок за писмена защита, с 
оглед представените днес писмени доказателства.
ЮРИСКОНСУЛТ Х.: Моля да оставите жалбата без уважение на основанията, които са посочени 
в становището. 
СЪДЪТ ПРЕДОСТАВЯ на  адвокат  Л.  10  -  дневен срок  за  представяне  на  писмена  защита  и 
ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ.
Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 12:22 часа.

            СЪДИЯ:

        Секретар:      

    
 


